

Municipalidad Provincial de Lampa

Gestión 2023 - 2026

RESOLUCIÓN DE GERENCIA MUNICIPAL N.º 117-2023-MPL/GM.

Lampa, 08 de septiembre del 2023.



El INFORME N.º 0127-2023-MPL/SGI/DCHU/MACC de fecha 05 de septiembre de 2023, INFORME N.º 976-2023-MPL/SGI/DCHU/MACC de fecha 05 de septiembre de 2023, INFORME N.º 476-2023-MPL/OPP/WAM de fec la 06 de septiembre de 2023, INFORME N.º 238-2023-MPL/OGA de fecha 07 de septiembre de 2023, INFORME LEGAL N.º 253-2023/MPL/OAJ de fecha 08 de septiembre de 2023 y demás actuados. Y;

CONSIDERANDO:

Que, de conformidad a lo dispuesto por el artículo 194° de la Constitución Política del Estado, modificado por la Ley N° 30305 Ley de Reforma Constitucional, concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley N° 27972 - Ley Orgánica de Municipalidades, indica que: Los Gobiernos Locales gozan de autonomía Política, Económica y Administrativa en los asuntos de su competencia. La autonomía radica en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración con sujeción al ordenamiento jurídico.

Que, mediante Resolución de Alcaldía N° 277-2023-MPL/A de fecha 07 de julio de 2023, se resuelve delegar atribuciones y facultades administrativas en diversas materias al Gerente Municipal, disposición concordante con lo prescrito por el artículo 26° de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972 que establece que "La administración municipal adopta una estructura gerencial sustentándose en principios de programación, dirección, ejecución, supervisión, control concurrente y posterior (...) y el Artículo 27° del mismo cuerpo legal señala que; la administración municipal está bajo la dirección y responsabilidad del Gerente Municipal.

Que, el Texto Unico Ordenado de la Ley Nº 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, aprobado mediante Decrero Supremo N.º 004-2019-JUS, en su Título Preliminar, Artículo IV, numeral 1.7 establece el "Principio de presunción de veracidad", el mismo que es concordante con el Artículo 49º de la misma norma, por lo que se presume que la contenido en los informes, dictámenes y demás documentos del presente expediente administrativo, responder à la verdad de los hechos que ellos afirman y que han sido verificados por sus emisores; asimismo, el Artículo 6º, numeral 6.2 del citado cuerpo normativo señala que, los fundamentos y conclusiones de anteriores dictámenes, decisiones o informes obrantes en el expediente, constituyen motivación mediante la declaración de conformidad; debiendo presumirse la idoneidad los informes presentados, al haber sido objeto de revisión y validación por parte de los funcionarios emisores de los documentos sobre los que se sustenta la presente Resolución.

Que, mediante INFORME N.º 0127-2023-MPL/SGI/DCHU/MACC de fecha 05 de septiembre de 2023, el jefe de la División de Catastro y Habilitaciones Urbanas de la Municipalidad Provincial de Lampa, Ing. Manuel Alejandro CARCASI CHAMBI remite el Plan de Trabajo denominado: "ELABORACIÓN DE PLANEAMIENTO INTEGRAL DEL PREDIO LA CALERA Y ANEXOS", para su aprobación.

Que, mediante INFORME N.º 976-2023-MPL/SGIDU/FASQ de fecha 05 de septiembre de 2023, el Sub Gerente de Infraestructura y Desarrollo Urbano de la Municipalidad Provincial de Lampa, Ing. Fredy Adimir SOSA QUISPE solicita la aprobación mediante Acto Resolutivo del Plan de Trabajo denominado: "ELABORACIÓN DE PLANEAMIENTO INTEGRAL DEL PREDIO LA CALERA Y ANEXOS" presentada por la División de Catastro y Habilitaciones Urbanas, cuyo objetivo general es efectuar la elaboración integral de planeamiento integral de la ciudad de Lampa, con un monto total ascendente a S/ 15,983.00 (Quince Mil Novecientos Ochenta y Tres con 00/100 Soles).

Que, mediante INFORME N.º 476-2023-IAPL/OPP/WAM de fecha 06 de septiembre de 2023, el jefe de la Oficina de Planeamier to y Presupuesto de la Municipalidad Provincial de Lampa, CPC. Wilson AMANQUI MENDOZA manifiesta c se; en cumplimiento de sus funciones otorga DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL FAVORABLE para fin nciar la ejecución del pian de trabajo: "ELABORACIÓN DE PLANEAMIENTO INTEGRAL DEL PREDI.") LA CALERA Y ANEXOS" por un monto de S/ 15,983.00 (Quince Mil Novecientos









Municipalidad Provincial de Lampa

Gestión 2023 - 2026

Ochenta y Tres con 00/100 Soles), el mismo que se asignará con la Fuente de Financiamiento: RECURSOS DETERMINADOS.

Que, mediante INFORME N.º 238-2023-MPL/OGA de fecha 07 de septiembre de 2023, el jefe de Oficina General de Administración de la Municipalidad Provincial de Lampa, EMITE OPINIÓN ADMINISTRATIVA indicando que; Es factible la aprobación del PLAN DE TRABAJO "ELABORACIÓN DE PLANEAMIENTO INTEGRAL DEL PREDIO LA CALERA Y ANEXOS", con un marco presupuestal de S/ 15,983.00 (QUINCE MIL NOVECIENTOS OCHENTA Y TRES CON 00/100 SOLES).

Que, mediante INFORME LEGAL N.º 253-2023/MPL/OAJ de fecha 08 de septiembre de 2023, el jefe de la Oficina de Asesoría Jurídica de la Municipalidad Provincial de Lampa, concluye que; resulta PROCEDENTE la aprobación del PLAN I E TRABAJO "ELABORACIÓN DE PLANEAMIENTO INTEGRAL DEL PREDIO LA CALERA Y ANEXOS".

Ahora bien, los entes administrativos responsables antes referidos, han evaluado los aspectos técnicos, presupuestales y normati os respecto a la propuesta del plan de trabajo objeto de pronunciamiento, habiéndose emitido sendos documenta opiniando por su viabilidad y/o procedencia, concluyendo y recomendando su aprobación mediante Acto Resolutivo no encontrándose opinión desfavorable o contraria en la parte técnica, presupuestaria ni normativa; lo que conlleva a que Gerencia Municipal concluya que se debe proceder a la emisión del respectivo Acto Resolutivo aprobatorio; siendo que, el contenido de los informes y documentos precedentes, sobre los que se basa el presente acto resolutivo, son de responsabilidad de sus emisores; asimismo la presente resolución aprobatoria no constituye convalidatoria de actos realizados en inobservancia de las normas técnicas, jurídicas y/o presupuestales que le resulten aplicables, asimismo tampoco constituye autorización para su inobservancia.

En consecuencia, estando a lo expuesto Ut Supra resulta necesario la aprobación del PLAN DE TRABAJO denominado: "ELABORACIÓN DE PLANEAMIENTO INTEGRAL DEL PREDIO LA CALERA Y ANEXOS", la misma que cuenta, con una Disponibilidad Presupuestal por el monto de S/ 12,210.00 (DOCE MIL DOSCIENTOS DIEZ CON 00/100 SOLES), emitido por la Oficina de Planeamiento y Presupuesto. Y;

Que, estando a las consideraciones expuestas y en uso a las atribuciones delegadas mediante Resolución de Alcaldía N° 277-2023-MPL/A y a la Ley Orgánica de Municipalidades Ley 27972.

SE RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO. – APROBAR el PLAN DE TRABAJO denominado: "ELABORACIÓN DE PLANEAMIENTO INTEGRAL DEL PREDIO LA CALERA Y ANEXOS", la misma que forma parte integrante de la presente Resolución, con una Disponibilidad Presupuestal total de S/ 15,983.00 (QUINCE MIL NOVECIENTOS OCHENTA Y TRES CON 00/100 SOLES), conforme a los fundamentos expuestos en la parte considerativa de la prese te Resolución y a solicitud de la División de Catastro y Habilitaciones Urbanas de la Municipalidad Provincial Lampa.

ARTICULO SI GUNDO. – EXHORTAR a la Sub Gerencia de Infraestructura y Desarrollo Urbano a través de la División de Catastro y Habilitaciones Urbanas de la de la Municipalidad Provincial de Lampa; realizar la implementación y ejecución del Plan de Trabajo aprobado en el artículo primero de la presente Resolución, dando estricto cumplimiento al objetivo general y objetivos específicos, BAJO RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA FUNCIONAL.

<u>ARTICULO TERCERO</u>. – NOTIFICAR, la presente Resolución a la Sub Gerencia de Infraestructura y Desarrollo Urbano, División de Catastro y Habilitaciones Urbanas e instancias pertinentes de la Municipalidad Provincial de Lampa, para su conocimiento y fines.

ARTICULO CUARTO. – ENCARGAR, a la Oficina de Secretaria General, la publicación de la presente Resolución en el Portal Institucional de la Municipalidad Provincial de Lampa.

REGISTRESE, COMUNIQUESE, CÚMPLASE Y ARCHIVESE.









